

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників за модулем «Охорона праці та безпека життєдіяльності»

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників за модулем «Охорона праці та безпека життєдіяльності»		
3	Мета програми	Підвищення професійного рівня педагогічних працівників у сфері охорони праці та безпеки життєдіяльності, вдосконалення їхніх знань і навичок щодо організації навчального процесу, спрямованого на формування у здобувачів освіти відповідального ставлення до безпеки праці, збереження життя і здоров'я, а також впровадження сучасних підходів до викладання дисципліни.		
4	Напрямок програми	<ul style="list-style-type: none"> • Опанування сучасних методів і засобів навчання з охорони праці та безпеки життєдіяльності. • Формування компетентностей щодо аналізу, управління ризиками та забезпечення безпечних умов праці. • Інтеграція знань з охорони праці у професійно-технічну та загальноосвітню підготовку. • Використання цифрових технологій для підготовки та реалізації освітніх програм з охорони 		
5	Зміст програми	№	Тема	Год
		1	Нормативно-правова база охорони праці Аналіз законодавчих актів і нормативних документів з охорони праці. Використання нормативно-правової бази у викладанні дисципліни.	8
		2	Основи організації охорони праці на підприємстві Системи управління охороною праці: структура і функції. Роль викладача у формуванні знань з організації охорони праці.	8
		3	Психофізіологічні аспекти безпеки праці Вплив шкідливих виробничих факторів на організм людини. Методи навчання безпечної поведінки в умовах ризику.	8
		4	Промислова санітарія і гігієна праці Основи санітарно-гігієнічного контролю на підприємствах. Інтеграція знань з промислової санітарії у навчальний процес.	5
		5	Безпека технологічних процесів та обладнання Аналіз небезпек технологічних процесів і способи їх мінімізації. Використання візуальних засобів для демонстрації безпечних практик.	8
		6	Пожежна безпека та евакуація Основи пожежної профілактики та порядок дій під час пожежі. Розробка навчальних кейсів з пожежної безпеки.	8

		7	Електробезпека Основи електробезпеки в різних умовах експлуатації обладнання. Викладання електробезпеки із застосуванням практичних прикладів.	8
		8	Надання домедичної допомоги постраждалим Методи надання домедичної допомоги в екстрених ситуаціях. Формування навичок надання допомоги через тренувальні вправи.	5
		9	Соціальна відповідальність та культура безпеки Формування культури безпеки на виробництві. Виховання відповідального ставлення до безпеки через викладання.	8
		10	Управління ризиками в системі охорони праці Методи ідентифікації та оцінки ризиків на робочому місці. Інтеграція практик управління ризиками в освітній процес.	8
		11	Інноваційні підходи до викладання охорони праці Використання цифрових технологій для навчання з охорони праці. Розробка інтерактивних матеріалів для занять.	8
		12	Інспекційна та контрольна діяльність у сфері охорони праці Основи контролю за дотриманням правил охорони праці. Організація практичних занять з оцінки дотримання стандартів безпеки.	8
			Всього	90
6	Обсяг (тривалість) програми	90 годин / 3 кредити ЄКТС		
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна		
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації		
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова		
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації		
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/		

